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Activite 67 Evaluation Bilan Fevrier 2015

1. Rappeler la loi d'ohm (71 point)

2. Un résistor dissipe une énergie de 1 milliard de joules pendant une
heure. Calculer la puissance P dissipée dans ce composant. (1 point)

3. Rappeler la loi des noeuds (7 point)

4. Calculer le courant i4(1 point)

i1=+100 mA; i2=-1A; i3=-0,1A

5. Donner la signification de ce symbole: (1 point)

LED1323C6



6. Logique combinatoire

275
;

« Donner le nom de la fonction logique ci dessus (7 point)

« Déterminer I'expression littérale de I'équation de la sortie S en fonction
des entrées "a", "b" et "c" (1 point)

« les variables d'entrée "a" et "b" ont un niveau logique haut; La
variable "c" a un niveau logique bas. Déterminer le niveau logique de la
sortie S (1 point)

« Déterminer les valeurs des variables d'entrée "a" "b" et "c" pour obtenir
un nveau logique sur la sortie S (1 point)

a-= b= c=

- Dessiner le logigramme de la question 6 a la norme américaine (1 point)



7. Etude de la liaison RS485

En utilisant le codage de l'information de la liaison série RS485 de la
machine outils "commande des 3 moteurs pas", décoder le message
suivant:
note: le message "utile" est codée en "ASCII"
» déterminer lI'adresse de I'émetteur (2 points)

« déterminer I'adresse du récepteur du message (2 points)

- décoder le message destiné au récepteur (6 points)

0101.1011.0001.0011.0010.0011.0000.0111.0010.0011.0101.1011.0100.

0010.0100.0001.0100.0011.0010.0000.0111.0000.0111.0010.0110.1111.

0010.0000.0101.0011.0100.0101.0100.1110.0101.1101.0010.0011.0001.

1100.0011.0101.1101.

REPONSES:

* adresse de I'émetteur:

* adresse du récepteur:

* message.
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ANNEXE 2
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SCHEMA BLOC CONTENU June. TRAME
( exan-pa) Q
i i [00#10#[READY]#072]

[ = start frame
et BB nl 00 = destination address
# = separater
10 = source address
# = separater

[READY] = message/command

e # = separater
Master- stepper stepper stepper 072 = checksum
- x v 4 1 = end frame
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